

Kétszázötven Hargita megyei gazda veszítette el a mezőgazdasági támogatást avarégetés miatt

Magánszemélyek esetében 7500 lejtől 15 ezer lejig terjedő pénzbírságot szabhatnak ki azokra, akik a tiltás ellenére is tarlótüzet okoznak – jelentette be Tánczos Barna környezetvédelmi miniszter.

„Évek óta harcot vívunk a tarlóégetők ellen. Vannak helyek, ahol a tiltás és a Környezetvédelmi Őrség fokozott ellenőrzései ellenére bevett gyakorlattá vált a növényzet illegális égetése. Ezért döntöttünk úgy, hogy növeljük a büntetési tételeket. Aláírtam azt a sürgősségi kormányrendelet-tervezetet, amely 7500 lejtől akár 15 ezer lejig terjedő pénzbírságot szab ki a tarlóégetőkre a magánszemélyek esetében. A jogi személyeknél pedig 50 ezer lejtől 100 ezer lejig terjedhet a bírság mértéke. A jogszabálytervezetbe bekerült a tözezlápokon, vizes élőhelyeken való égetés szigorú tiltása is” – tájékoztatott Tánczos Barna környezetvédelmi, vízügyi és erdészeti miniszter.

An de an, incendiile de vegetație produc însemnate pierderi materiale și chiar de vieți omenești. Astfel, de la începutul anului, la nivel național, 4 persoane au suferit arsuri, iar un bărbat și-a pierdut viața din cauza nerespectării interdicției privind arderile de vegetație. Mai mult, arderile necontrolate pot constitui cauzele producerii accidentelor rutiere, soldate și ele cu pierderi de vieți omenești, ca urmare a scăderii vizibilității pe drumurile publice, generată de acoperirea carosabilului cu cantități mari de fum.

Specificul este unul aparte!

Flăcările se întind cu repeziciune pe o suprafață foarte mare, iar pompierii depun eforturi considerabile pentru a le lichida! Situația este cu atât mai delicată atunci când acestea se manifestă în apropierea câmpurilor arzânde, în proximitatea locuințelor sau a altor construcții. În astfel de cazuri, fiecare secundă face diferența!

ATENȚIE !

Arderile de vegetație sunt interzise!

! Nerespectarea prevederilor legale se sancționează cu amendă de la 7.500 lei la 15.000 lei, pentru persoane fizice și de la 50.000 lei la 100.000 lei pentru persoanele juridice.

! Un regim sancționator distinct este stabilit pentru arderea miriștilor, stufului, tufărișurilor și vegetației ierboase din ariile protejate și de pe terenurile supuse refacerii ecologice, faptă care constituie infracțiune și se pedepsește cu închisoare de la 3 luni la un an sau cu amendă, dacă a fost de natură să pună în pericol viața ori sănătatea umană, animală sau vegetală.

Informați-vă și fiți responsabili, pentru siguranța dumneavoastră și a celor dragi!